Stadt Rheine

30.11.2011

Bericht unterjahrig
Stichtag: 31.10.2011

Bereich: 5 Planen und Bauen
Gruppe 55 Offentliche Griinflachen
Produktdefinition

Kurzbeschreibung:

Rheine notwendig sind, abgebildet.

Aufgrund der Einrichtung der A6R "Technische Betriebe" ab dem 1.1.2008 werden bei dieser Produktgruppe nur noch die
Finanzdaten, die aufgrund der gesetzlich vorgeschriebenen Eigentimerfunktion fur 6ffentliche Griinflachen durch die Stadt

Verantwortlich:
5, Hans-Jurgen Gawollek, 939-538

Kennzahlen
Plan- Prognose Prognose Abweichung Abweichung
Bezeichnung wert bisher aktuell Wert %
Spitzenkennzahl
Deckungsgrad = %-Anteil der Ertrage an den 0 0 0
Aufwendungen
Zuschuss je Einwohner = Euro 40,89 40,89 40,89
Ergebnisplan
Plan- Prognose Prognose Abweichung Abweichung
Ertrags- und Aufwandsarten wert bisher aktuell Wert %
10 | = Ordentliche Ertrage 0,00 0,00 0,00
11 | - Personalaufwendungen 13.040,85 13.040,85 13.040,85
13 | - Aufwendungen fir Sach- und 3.145.000,00 3.145.000,00 3.145.000,00
Dienstleistungen
14 | - Bilanzielle Abschreibungen 9.929,62 9.929,62 9.929,62
17 | = Ordentliche Aufwendungen 3.167.970,47 3.167.970,47 3.167.970,47
18 | = Ergebnis der laufenden -3.167.970,47 -3.167.970,47 -3.167.970,47
Verwaltungstatigkeit (= Zeilen 10 und
17)
21 | = Finanzergebnis (= Zeilen 19 und 20) 0,00 0,00 0,00
22 | = Ordentliches Ergebnis (= Zeilen 18 -3.167.970,47 -3.167.970,47 -3.167.970,47
und 21)
25 | = AulRerordentliches Ergebnis 0,00 0,00 0,00
(=Zeilen 23 und 24)
26 | = Ergebnis - vor Berticksichtigung -3.167.970,47 -3.167.970,47 -3.167.970,47
der internen Leistungsbeziehungen
(= Zeilen 22 und 25)
28 | - Aufwendungen aus internen 5.033,74 5.033,74 5.033,74
Leistungsbeziehungen
29 | = Ergebnis (=Zeilen 26,27,28) -3.173.004,21 -3.173.004,21 -3.173.004,21
Finanzplan - Investitionsmalinahmen mit Abweichungen
Plan- Prognose Prognose Abweichung Abweichung
Ein- und Auszahlungsarten wert bisher aktuell Wert %
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Auswahlkritieren: Budget: 55 | Adressat: Politik | Darstellungstiefe: Produkt/Projekt | Inv.-MaBnahmen: N | Werte 0: N




